

4F 珠宝
宝庆银楼 9:10~19:30

祈福2015 购一款中国味珠宝

宝庆银楼开展“祈福新春、惠享元旦”跨年活动



为2015祈福!新年将至,中华老字号宝庆银楼精选黄金珠宝,开展“祈福新春、惠享元旦”的跨年活动。丰厚的礼品,诱人的价格,温馨的服务,中国味的珠宝……宝庆银楼引领2015年黄金珠宝的时尚潮流。



黄金压岁钱、小元宝年味正浓

在南京,每卖出十件黄金首饰,就有五件来自宝庆银楼。在宝庆银楼太平南路总店,可以尽情领略宝庆银楼对传统技艺的传承,欣赏到饰品的国际潮流风尚,为亲爱的她购买一款潮流饰品,来个时尚抢鲜戴!

据介绍,为迎接新年,宝庆银楼太平南路总店组织了多款式的黄金压岁钱、小元宝、3d硬金卡通喜羊羊等各种“萌萌哒”产品,年味已浓。此外,在总店仅黄金手镯工艺就包括珧花类、倒模类、镂空类、工艺类、花丝类等,款式上应有尽有,这些手镯都各有特色,除了款式或经典、或领先国际潮流外,其工艺也能体现宝庆银楼首饰既传承传统工艺又融合时尚元素的风格特色。其中不少款式堪称经典,自设计问世以来经久不衰,适合消费者“藏金”“传承”的需求。比如天元千足金拉丝手

镯,这一款手镯并不花哨,就是简单的金圈,并未篆刻花纹,两头配可伸缩的活扣,该款手镯适合各个年龄段消费者。另外如“女王”千足金手镯,忠实于传统的经典款式,结构紧实,佩戴舒适,不易勾刮衣物,不易变形,能够体现沉着、质朴之美,衬托落落大方的气质。此外,也有不少时尚款式供消费者选购,如“星光”,该手镯用珧花工艺镂空出的花纹,如漫天星星,在光线下发出璀璨耀眼的光泽。另外如“曼舞”,手镯款式如摇摆的裙摆,立体感强,充满浪漫色彩。

宝庆银楼有关人士表示,首饰其实是有内涵有气质的。宝庆银楼作为历史悠久的百年老店,制作首饰注重传承也讲究与时俱进,在宝庆银楼总店,集中展示了宝庆银楼的各类黄金精品,消费者可前往感受“宝庆银楼”品牌魅力。

“天生一对”“星愿”系列见证爱情

铂金恒久不变的珍贵品质使其成为女性不变特质的永恒见证,与女性长久相伴。

圣诞节,宝庆银楼联合国际铂金协会推出“天生一对”上千款情侣对戒,每件产品都充盈着浪漫情怀的元素,为浪漫的新人们量身打造。同时,宝庆银楼独家推出个性十足的“星愿”系列。该系列为宝庆银楼设计师们设计,选取的12星座符号是星座与人之间的图腾,诠释星座的意义和传递星座的能量。用心形及星座符号这种“语言”巧妙搭配,于传统的中外文化中,传达出最美好的心愿。该系列简约时尚、轻盈灵动的造型,一款多戴的设计,独家采用的七彩拉丝工艺为铂金表面增添了梦幻似的七彩彩虹,使佩戴星语星愿的人充满时尚激情,自信闪耀,时刻脱颖而出。

元旦期间,到宝庆银楼总部,购买该系列的项链、手链,就可以获赠同类戒指一枚,综合价格低得很任性。此外,宝庆银楼钻石2015年系列新款已经上柜,一颗颗璀璨夺目的钻石巧心镶嵌,星星点点,点亮爱情最动心的一幕。

据了解,活动期间,到宝庆银楼购买钻石,满额还有机会获得黄金开光祈福金卡一张,为爱情祈福,为2015年祈福!



店铺红包

羊年贺岁金条火爆上市

宝庆银楼羊年贺岁金条日前在南京各门店上柜,本次羊年金条规格分为10克、20克、30克、50克、100克、200克六种规格,全部采用千足金制成。

2015羊年金条,寄托了新年新景象,吉祥美好的愿望,宝庆银楼羊年贺岁金条“三羊开泰”祝福语书于吉祥图案内,金条正面巧妙运用了中国传统文化精髓——

剪纸艺术,惟妙惟肖的吉祥之羊跃然金条之上,下方是漫卷云舒的花条,完美展现出金条炫彩流金的卓绝制造工艺。金条的背面,印有“宝庆银楼”四个隶书大字。羊年生肖金条系列产品严格甄选千足金至纯材质,精雕细琢,规格多样,稀缺珍贵,其灵活多样的规格也满足了不同消费层次的需求,是羊年投资黄金之首选。

SUNING 苏宁酒店

NOVOTEL HOTELS

尝台湾佳肴 与幸福“年”在一起

南京新街口苏宁诺富特酒店年夜饭 火热预订中

南京新街口苏宁诺富特酒店矗立于“中华第一商圈”的淮海路68号,优越的地理位置,无可挑剔的大厨美味,为您和家人亲朋提供特色丰富的团圆盛宴,及充满文化气息的新年体验。

新年年夜饭

RMB 2188/桌(起订)

RMB 2888/桌

RMB 3888/桌

桌桌都有好礼回赠: 赠送同等当天酒店客房一晚或双人豪华自助餐晚餐, (客人任选其一)

活动时间: 2015年2月18日—2015年2月28日

品坊自助餐厅—国际美食嘉年华

品坊全日制餐厅精选东南亚风情美食,融合法式经典甜点,精致大中华糕点,以及北海鲜生猛海鲜,国际美食交汇于此,让您在美食之中领略异国风情。

诺富特—浪漫婚宴

酒店位于南京市最繁华的商业中心,铂金厅为您呈上精致浪漫婚礼。酒店以精致浪漫的气息和低调的奢华,以及贴心的服务和东方式的热情,为您见证的挚爱,呈现完美浪漫婚礼。

诺富特婚宴每桌RMB2888元起。

VIP LINE 025 | 5879 8888

苏宁诺富特酒店 | 秦淮区淮海路68号南京新街口
苏宁诺富特酒店
www.novotel.com

官方微信 官方微博